En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre la recuperación por parte de la ciudadanía de los gastos abonados en concepto de otorgamiento de escritura de Hipoteca de las entidades bancarias, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 57 de 7 de abril de 2017.

Pamplona, 4 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Consejero de Desarrollo Económico, en relación con la pregunta parlamentaria 9-17/PES-00116 formulada por don Maiorga Ramirez Erro, parlamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, referida a la atención a los ciudadanos sobre los gastos de otorgamiento de escrituras de hipotecas, tiene el honor de informar lo siguiente:

1) En cuanto a los instrumentos dispuestos por el Gobierno de Navarra para atender a la ciudadanía en el proceso de recuperación de estos gastos:

– El instrumento dispuesto por el Gobierno de Navarra es el mismo que para atender a la ciudadanía en materia de cláusulas suelo. A la vez que acuden al Servicio de Consumo para las cláusulas suelo, solicitan información al respecto del reintegro de los gastos. 

En virtud de la sentencia del Tribunal Supremo que abre la vía de la recuperación de éstos gastos, la ciudadanía tiene que reclamar ante las entidades financieras los gastos que considere que se le deben reintegrar.

2) En cuanto al número de personas atendidas hasta el momento de recepción de esta pregunta y citas pendientes solicitadas:

– A fecha de 21 de abril, el número de personas atendidas es de 232, y el número de citas dadas hasta final de mayo es de 136.

3) En cuanto a la información disponible sobre las soluciones extrajudiciales alcanzadas y las características de las mismas:

– El Gobierno de Navarra no dispone de información sobre las soluciones extrajudiciales alcanzadas. Las entidades financieras no están obligadas como en el caso de las cláusulas suelo a informar, ni a contestar a los ciudadanos. 

4) En lo referente al grado de conocimiento y valoración de la actuación de las diferentes entidades financieras con la ciudadanía:

– El Gobierno de Navarra de momento desconoce y por tanto no puede hacer ninguna valoración sobre la actuación global de las entidades financieras con la ciudadanía.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 3 de mayo de 2017

El Consejero de Desarrollo Económico: Manuel Ayerdi Olaizola

